



中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 大乐透开出3注头奖

## 我省摘得其中1注，奖池高达近23亿

1月18日晚，大乐透第16008期开奖，一口气送出3注886万多元头奖，其中福建1注追加投注获得总奖金1417万多元。当期开奖后，大乐透奖池储备仍维持在22.98亿多元的高位，距23亿元大奖仅一步之遥。

第16008期大乐透的中奖号码：前区“05、12、31、34、35”，后区“04、05”。前区号码“34”在失踪整整30期后终于现身，而后区的号码“04”在间隔14期后也开出。目前前区最冷号码由“21”取

代，截至第16008期遗漏24期未开出，另外“03”也遗漏22期未开出；后区最冷号码则仍是最冷号“12”，截至第16008期遗漏16期未开出。

当期一等奖在全国中出3注，分落福建、湖南、浙江三地，单注奖金886万多元，其中福建的1注实施了追加，可多拿531万多元奖金，令追加一等奖单注总奖金达到1417万多元。

据核查，福建的追加头奖出自三明，中奖彩票是一张6元2注单式票；湖南头奖出自

常德，中奖彩票是一张10元5注单式票；浙江头奖出自台州，中奖彩票是一张1584元的“12+2”复式票，除了1注一等奖外，还中出35注三等奖、210注四等奖、350注五等奖及196注六等奖，单票总奖金达到902万多元。

虽然一口气送出3注头奖，但第16008期开奖后，大乐透奖池储备仍维持在22.98亿多元的水位，已经连续8期坚守在22亿元大奖之上。踏入新年以来，大乐透奖池高烧不退，临近农历春节，彩民朋友可要抓住奖池丰厚的大好时机哦。

**单博7场全中14场  
江东彩民中足彩大奖62万**

1月7日，足彩胜平负游戏第16003期开奖结果揭晓，头奖井喷37注，单注奖金57.9万元，宁波江东彩民擒得其中1注，为新一年的宁波彩市开了个好头。

中奖彩票出自江东区兴宁路79号的一家体彩销售网点。网点业主是个足球迷，经常与彩民朋友一起边看球赛，边探讨分析每支球队的近况，兴致来了还会在网点一角写上“本期推荐”。

据悉，此次大奖得主是专攻“14场胜负彩”的技术型足彩彩民，期期不落地来网点投注足彩。1月6日傍晚，这位中奖者在自己对赛事的精心研究下，结合网点业主的推荐，最终下了投注。值得一提的是，这张彩票投注了576元，但对“14场胜负彩”来说，属于投注额不算大的复式票。从中奖的彩票上看，有多达7场比赛是单选做胆，命中1注一等奖之余，还同时中得9注二等奖，单票总奖金62万余元。

中奖彩民表示，中了奖固然很高兴，不过投注足彩更大的乐趣还在于边欣赏精彩赛事，边结交志同道合的彩友、球友。

戴浩杰

## 意甲冷门不少 AC米兰遭绝杀 余姚两彩民防冷斩获足彩大奖63万

余姚体彩自去年12月起，每隔几天就会爆一个大奖，短短一个月时间已连续中出四次大奖，并且，中奖传奇还在不停刷新。

1月7日，在新年第3期“足彩胜平负”游戏中，位于余姚市临山镇十字南路86号的体彩销售网点又传出喜讯：两位

彩民联手斩获当期足彩1注一等奖和11注二等奖，共计奖金63万余元。

该期足彩果中，意甲比赛冷门不少，AC米兰主场不敌博洛尼亚，拉齐奥、萨索洛均在主场被弱旅逼平，中奖的幸运缘于两位资深彩民的精诚合作。这其中还出现了一

段小插曲：由于该期足彩截止时间较早，中奖彩民购彩时匆忙之中报错了场次，及时发现重新补买才没有让大奖从手中溜走。

也正是老彩民的坚持守候，才换来一次又一次丰硕的大奖，希望彩民朋友在新的一年好运不断。

应寅鑫

**点石成金捞到宝  
鄞州小伙中2万**

“老板，来5张‘点石成金’。”

“小张，不好意思，‘点石成金’只剩最后一张了。”

“好吧，一张就一张吧。”

“老板，我刮了个金币！”

“刮出金币可以赢得下面所示奖金，你看看中了多少？”

“2万？”

“是2万，恭喜你！”

位于宁波鄞州五乡镇菜场路32号的彩票销售网点内，彩民小张喜中顶呱刮即开型彩票“点石成金”2万元。业主老夏介绍说，这款“点石成金”即开票在店里一直很热销，头奖100万元，在顶呱刮中属于高奖额的票种。

据悉，中奖彩民小张是网点的新彩民，平时偏爱购买“11选5”高频游戏和顶呱刮即开票，这次小张本打算买5张“点石成金”，没想到店里只剩最后一张了，更没想到这最后一张彩票竟暗藏了2万元的“宝藏”。

小张也觉得自己非常幸运，“捡漏”捞到宝，还捞到自己购彩史上最高奖金，他当下决定领完奖带着妻儿去旅游，过个不一样的新年。

竺璐意

## 宁波体彩网点添丁 宁海一竞彩店开业

1月10日上午，位于宁波宁海桃源街道北斗北路362号的一家体育彩票竞彩销售网点隆重开业。

开业现场，鞭炮声声，横幅艳艳，吸引了周边众多群众驻足观看；花篮整齐排列在大门两旁，欢迎彩民朋友进店感受舒适的购彩环境和优质的销售服务。网点业主还为每位进店的彩民朋友准备了一注“超级大乐透”彩票，让大家体验了把购彩的乐趣和等待好运的希冀。

面对宽敞明亮堪比酒店大厅的大手笔装修投入，业主尤先生也是底气十足：“随着百姓生活水平的提高，越来越多的人喜欢体育运动，竞彩这种针对体育比赛的游戏品种必将吸引越来越多的彩民。为了让彩民有购买竞彩是一种高大上的休闲形式的印象，整洁高端的店面形象是必需的，我对竞彩充满信心。”

右图：宁海一竞彩网点为彩民朋友提供了舒适、流畅的购彩环境。



2015年浙江哪里的彩民最幸运

## 500万以上巨奖杭温甬台最多

超级大乐透“买就送”活动、20选5新年大派送、竞彩普及日活动、顶呱刮促销活动……在刚刚过去的2015年，浙江体彩为全省彩民献上了丰富的活动派送，让彩民朋友收获了更多实惠和乐趣。据统计，2015年浙江体彩共中出百万以上大奖92注，其中“超级大乐透”贡献出37注，“6+1”中出25注，“传统足彩”中出25注，“顶呱刮”也中出5注。

### 杭温甬台占据半壁江山

在2015年中出得百万以上大奖中，杭州有21注，温州13注，宁波和台州紧随其后，各贡献了12注。

从中奖的游戏来看，表现抢眼的超级大乐透在超高奖池的“保驾护航”下，千万大奖成为头奖并不鲜见。其中杭州的李先生独占鳌头，凭借一张投注8元的胆拖复

式票将“超级大乐透”第15140期两注头奖全包，加上2注二等奖，单票中奖金额高达2040万元，一时之间成为彩民中的“传奇”！在去年10月14日开出的超级大乐透第15120期，全国中出一等奖12注，单注奖金528万元，衢州一彩民凭借一张倍投复式票收获其中2注，获奖总额高达1056万元，成为当地体彩史上获得最高奖金的彩民之一。

浙江体彩“6+1”也为彩民送上不少惊喜。“6+1”第15043期开出，这注定是将被彩民津津乐道的一期。8注特等奖横空出世，单注奖金为333万多元，花落宁波、嘉兴、湖州、台州、金华、丽水6地，其中宁波和丽水各开出2注，其余各市开出1注。在省内这样大范围的中出大奖，实属少见。

### 百万足彩奖青睐老彩民

去年，足彩贡献了25注百万大奖，其

中不少是对老彩民的回馈。买足彩的彩民大多对足球赛事有一定了解，有不少还是积年的老彩民。他们结合数据分析，与彩民朋友一起讨论，对足彩的投注很有自己的想法。一期同时中出一二注大奖也不在少数。

在足彩第15039期的头奖得主中，浙江占据2注，杭州和舟山各中出1注，单注奖金101万余元。更加巧合的是，他们不仅同是球迷，而且同时来领奖，就连出票时间也只差了不到3分钟。足彩胜平负任九第15185期几乎也是相同情况，当期任选9场全国中出6注，浙江中出2注，每注奖金209万余元。值得一提的是，当期的任九奖金，可以排进金额最高榜单的第2位！中奖的两位彩民都是常年投注足彩的“老手”，很好地规避了冷门，成功摘得大奖。

**等待11选5开奖  
象山彩民顺手刮中顶呱刮1000元**

1月14日晚，位于宁波象山丹城莱薰路132号的一家体彩销售网点一下人头涌动，比平时多了不少彩民朋友。刚才，网点内有一位彩民刮中“顶呱刮”千元奖金，在座的彩民纷纷上前表示祝贺，路过的市民也被吸引过来了。

据悉，中奖彩民是网点的老顾客，空闲时就会出现在网点。作为体彩的资深者，该彩民对各个玩法都很熟悉，尤其钟爱玩法简单、趣味性强的顶呱刮即开型彩票。当天晚上，在等待“11选5”高频游戏开奖间隙，该彩民看到销售柜台内还剩几张“点石成金”，便耐不住“手痒”跃跃欲试。他挑了一张边刮开票面上的覆盖膜边仔细对照，当看到其中一个号码对应中奖号码时，他兴奋地喊了句：“有了！”一旁的业主凑过去看了眼，说道：“这张至少中1000元。”当所有数字都显现出来，正中业主的预测，这张彩票中奖1000元，一下把在场的彩民朋友的情绪调动起来了。

白琦琦